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České dráhy i letos připravily pro rodiny s dětmi tradiční mikulášské jízdy, které se
uskuteční o prvním a druhém adventním víkendu na mnoha místech po celé České
republice. Speciální vlaky v čele s různými parními i motorovými lokomotivami svezou
cestující v hlavním městě, vyrazí do Posázaví, na Pardubicku, Karlovarsku, Chebsku a
Olomoucku. Cestující je budou moci využít také k návštěvě ČD Muzea v Lužné u Rakovníka,
oblíbeného Valašského jarmeku nebo strážnického skanzenu. Po Praze a do jejího okolí
vyrazí také oblíbený vlak Cyklohráček, který se přemění na Čertohráček. Ve všech těchto
speciálních vlacích pojedou Mikulášské družiny, které obdarují hodné děti drobnými dárky
a ty zlobivé „odmění“ uhlím z lokomotivy.

Zájemce o svezení upozorňujeme, že o některé jízdy je obrovský zájem a zejména parní vlaky v
hlavním městě a z Prahy do Posázaví jsou již v tuto chvíli vyprodané. Cestujícím doporučujeme, aby
si do ostatních mikulášských vlaků pořídili jízdenky a místenky včas. Jízdenky do většiny vlaků je
možné koupit pohodlně v e-shopu ČD (v sekci Nostalgické vlaky) nebo u pokladních přepážek.

Mikulášské vlaky o prvním adventním víkendu

Mikulášské parní jízdy v Praze a okolí (sobota 29. 11. 2025)

První adventní sobotu budou mikulášské parní jízdy připravené v hlavním městě. Dopoledne pojede
mikulášský vlak z Prahy-Vršovic romantickým údolím Berounky do Karlštejna, odpoledne pak
historická souprava vyrazí po trase Pražskýého Semmeringem a Prokopským údolím. Čekání na vlak
si návštěvníci budou moci zkrátit v nádražní hale vršovického nádraží, kde budou děti z DDM Praha
5 zpívat koledy a chybět tu nebude stánek s občerstvením. Ve vlacích bude řazen také jídelní vůz s
vánoční nabídkou občerstvení a vůz vhodný pro přepravu kočárků a jízdních kol. Detaily jsou na
těchto stránkách.

Pozor, tyto vlaky jsou už vyprodány!

Mikulášské jízdy Čertohráčku (víkend 29. a 30. listopadu)

I letos se konají mikulášské jízdy oblíbeného výletního vlaku Cyklohráček, který se na první
adventní víkend promění v Čertohráček. V něm vám budou dělat společnost nejen naši
hrajvedoucí, kteří mají pro všechny malé výletníky připravené upomínkové dárky na památku, ale
také Mikuláš se svými pomocníky – andělem a čertem. Za básničku pak malí cestovatelé obdrží z
andělského košíku nejednu dobrotu. Výchozí i cílovou stanicí všech jízd Čertohráčku, které jsou
stejné po oba dva víkendové dny, je nádraží Praha-Vršovice. Vlak vyrazí například do Vraného nad
Vltavou či na Karlštejn a nabídne nejen zábavu, ale i krásný zimní výlet pro celou rodinu.

Podrobnosti jsou na stránkách Pražské integrované dopravy.

Plnou parou s Mikulášem z Chocně do Vysokého Mýta (sobota 29. 11. 2025)

Mikulášským vlakem mezi Chocní a Vysokým Mýtem se budou rodiny s dětmi moci svézt v



sobotu 29. listopadu. Vlak poveze parní lokomotiva Rosnička, na jeho palubě pojede i mikulášská
družina a součástí vlaku bude bufetový vůz. Jízdenky včetně rezervace místa jsou v prodeji v e-shopu
ČD a ve všech pokladnách ČD.

Podrobnosti o akci jsou na těchto stránkách.

Mikulášským parním vlakem do Skanzenu Strážnice (sobota 29. 11. 2025)

V sobotu 29. listopadu vyrazí mikulášský vlak s parní lokomotivou EP 1000 mezi Kyjovem,
Veselím nad Moravou a Strážnicí, kde se ve skanzenu bude konat akce „Radujme se,
veselme se...“. Návštěvníci uvidí ukázky obvyklých prací, zvyků, přípravy tradičních jídel a stolování
na jihomoravské vesnici v minulém století. Děti se mohou těšit na tvůrčí dílny a dospělí na
ochutnávku mladých vín a zabíjačkových specialit. Vlaky jsou povinně místenkové. Jízdenky s
místenkou na zvláštní vlaky v prodeji v e-shopu ČD a ve všech pokladnách ČD.

Podrobnosti o parním vlaku jsou zde, detailní informace o skanzenu jsou zde.

Mikulášským parním vlakem z Letohradu do Dolní Lipky (neděle 30. 11. 2025)

První adventní neděli pojede mikulášský vlak mezi Letohradem a Dolní Lipkou. Ve vlaku
budou dělat společnost Mikuláš, anděl a čerti. V soupravě bude zařazený také bufetový vůz. Jízdenky
včetně rezervace místa k sezení zakoupíte pohodlně v e-shopu ČD a ve všech pokladnách ČD.

Podrobnosti o této akci jsou zde.

Párou Posázavím do Týnce nad Sázavou s mikulášskou družinou (neděle 30. 11. 2025)

V neděli 30. listopadu vypraví ČD parní vlak na adventní okružní výlet s mikulášskou družinou a
nadílkou pro hodné děti. Vlak pojede po jedné z našich nejkrásnějších tratí podél řeky Vltavy
a Sázavy z Prahy přes Davli do Týnce nad Sázavou, kde budou v prostorách týneckého hradu k
vidění výstavy Kouzlo perníkových Vánoc či Netradiční vánoční stromečky, minitržiště a návštěvníci
se budou moci těšit také na ukázky vyšívání obrazu, vypalování do dřeva či na dílničky pro děti. Zpět
do Prahy se vrátíte Ladovým krajem přes Čerčany a Senohraby.

Pozor, tento vlak je aktuálně již vyprodán!

Detaily jsou na těchto stránkách.

Mikulášské vlaky o druhém adventním víkendu

Parní vlak na tradiční Valašský mikulášský jarmek (sobota 6. 12. 2025)

V sobotu 6. prosince se můžou zájemci svézt mikulášským vlakem v čele s lokomotivou
Velký bejček (423.041) z Valašského Meziříčí do Valašských Klobouk, který za doprovodu
mikulášské družiny poveze cestující přímo na tradiční Valašský mikulášský jarmek. Ten
letos slaví už své 32. výročí a patří tak mezi největší předvánoční události na Moravě.

Jízdenky (jejichž součástí je rezervace místa k sezení) lze zakoupit v e-shopu ČD nebo ve všech
pokladnách ČD do vyčerpání kapacity vlaků.

Detaily o vlaku jsou zde.



Mikulášská jízda na křivoklátský advent (sobota 6. 12. 2025)

Historický vlak vyrazí také na oblíbené adventní trhy na hradě Křivoklát. Spěšný vlak bude
odjíždět z plzeňského hlavního nádraží v 8:55, zastaví v Rokycanech (odj. 9:12) a na Křivoklát přijede
v 10:23. Na zpáteční cestu se vlak vydá z Křivoklátu ve 14:47, do Rokycan je plánovaný příjezd v
16:08 a do Plzně hl.n. v 16:24. Ve vlaku bude zajištěna živá hudba, řazený bude rovněž bistrovůz s
nabídkou teplých i studených nápojů a občerstvení.

Jízdenky včetně rezervace místa k sezení jsou v prodeji v e-shopu ČD a ve všech pokladnách ČD.

Podrobnosti jsou na těchto stránkách.

S Cyklohráčkem přes Křivoklát do Rakovníka (sobota 6. prosince)

V sobotu 6. prosince vyrazí Cyklohráček z Prahy přes Beroun do středočeského Rakovníka. Vlak
cestou zastaví mimo jiné v železniční zastávce Křivoklát, kde se budou na královském hradě v
prosincové vánoční náladě konat tradiční adventní trhy. Na palubě vlaku se cestující tradičně setkají
s našimi hrajvedoucími, kteří mají především pro děti připravené upomínkové předměty nebo hry.
Samozřejmostí je i služba ČD Minibaru, který nabízí základní občerstvení. Jízdní řád této jízdy se
připravuje, detaily jsou na stránkách Pražské integrované dopravy.

Mikulášskými vlaky po chebském trianglu a do Vojtanova (sobota 6. 12. 2025)

I v tomto roce budou připraveny jízdy historických motoráčků "Hurvínků" na Chebsku.
Vlaky pojedou po oblíbeném "chebském" trianglu z Chebu (odjezdy ve 13:00 a v 15:00) do
Františkových Lázní, poté do Tršnic a zpět do Chebu po hlavní trati, nebo večerní krajinou z Chebu
(odj. v 16:30) přes Františkovy Lázně do Vojtanova, kde se rovněž uskuteční malá slavnost
připomínající již 70. výročí provozu těchto legendárních motoráčků. Součástí těchto vlaků bude
bistrovůz, kde si budou cestující moci pochutnat na něčem dobrém včetně vánočního svařáku. Ve
všech vlacích bude cestujícím dělat společnost mikulášská družina. Jízdenky je nutné zarezervovat
předem na tel. 723 548 728 nebo na e-mailu sergejcheb@seznam.cz do 30. listopadu.

Podrobnosti jsou zde.

Mikuláš v ČD Muzeu Lužná u Rakovníka (sobota 6. 12. 2025)

Luženské ČD Muzeum se i letos připojí ke konání tradičních mikulášských akcí a
mimořádně otevře své brány v sobotu 6. prosince. Do Lužné u Rakovníka v tento víkendový den
vyrazí parní vlak z Kladna. V jeho čele pojede lokomotiva 354.195 Všudybylka. Ve vlaku nebude
chybět oblíbený bistrovůz, cestou bude provázet mikulášská družina, která hodným dětem rozdá
nadílku.

Jízdenky včetně rezervace místa k sezení zakoupíte pohodlně v e-shopu ČD a ve všech pokladnách
ČD.

Podrobnosti o akci jsou zde.

Mikulášským parním vlakem Karlovarským krajem (neděle 7. 12. 2025)

Na neděli 7. prosince připravily ČD ve spolupráci s Karlovarským krajem jízdy parních
vlaků v čele s lokomotivou 475.111 Šlechtična. Připraveny jsou hned dva páry vlaků mezi
Mariánskými Lázněmi, Chebem a Karlovými Vary. Odjezdy z Mariánských Lázní budou v 7:15 a
12:55, zpět z Karlových Varů pak v 10:07 a 15:45. Ve vlaku nebude chybět oblíbený bistrovůz a



cestujícím na palubě bude dělat společnost Mikuláš s čertem. Zajištěná bude také živá hudba.
Jízdenky se prodávají pouze ve vlaku.

Bližší informace včetně jízdních řádů a cen jízdenek jsou na těchto stránkách.

Mikulášským parním vlakem po Olomouckém kraji (neděle 7. 12. 2025)

O druhé adventní neděli 7. prosince vyrazí z olomouckého hlavního nádraží mikulášský vlak
s parní lokomotivou Rosničkou, a to hned dvěma směry: dopoledne do Prostějova a odpoledne
pak malebným údolím řeky Bystřice až do Domašova nad Bystřicí. Součástí soupravy mikulášského
parního expresu bude totiž také historický bufetový vůz. Otevřený bude také olomoucký depozitář
ČD Muzea, zájemci si ho budou moci prohlédnout od 10 do 16 hodin.

Ve vlacích je povinná rezervace místa k sezení. Jízdenky (jejíž součástí je rezervace místa k sezení)
se prodávají ve všech pokladnách ČD a v e-shopu ČD do vyčerpání počtu míst k sezení.

Podrobnosti o akci jsou na těchto stránkách.

https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/mikulasske-vlaky-vyjedou-o-prvnim-druhe
m-adventnim-vikendu-po-cele
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